

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	22.06.2015

**Fläche vor dem Mechternbrunnen/Ecke Vogelsanger Straße
hier: Anfrage der CDU-Fraktion im Stadtbezirk Ehrenfeld vom 02.06.2015**

Anfragentext:

In der BV Sitzung vom 03.11.2014 wurde unter TOP 9.5 Mittel zur Stadtverschönerung beschlossen, drei Bänke und zwei Pflanzkübel mit Bepflanzung für den Platzbereich Mechternstraße/Vogelsangerstraße aufzustellen

Wir fragen hierzu an:

1. Wann werden diese Arbeiten ausgeführt?
2. Sind die im Vorfeld geforderten notwendigen Maßnahmen getroffen worden, das illegale Parken von Motorrädern in dem Platzbereich zu verhindern, welche und mit welchem Ergebnis?

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1:

Derzeit befindet sich die Entwurfsbearbeitung zur Umgestaltung des 1. Bauabschnittes der Vogelsanger Straße von Innere Kanalstraße bis Ehrenfeldgürtel in Bearbeitung. Im Bereich Vogelsanger Straße/Mechternstraße wird sich auch die Bordsteinführung verändern. Daher wird der Beschluss der Bezirksvertretung Ehrenfeld vom 03.11.2014, TOP 9.5, bei der Planung zur Vogelsanger Straße mit berücksichtigt. Die Verwaltung strebt an, mit dem Ausbau im Jahr 2016 zu beginnen.

Zu Frage 2:

Der aktuelle Planungsstand sieht vor, im Bereich der Platzfläche an der Mechternstraße Motorradstellplätze auszuweisen, so dass die Platzfläche selbst für diese Nutzung nicht mehr benötigt wird.